
Montevideo, 09 de enero de 2019 
 
 
 
 

FEDERACIÓN URUGUAYA DE BASKETBALL 
 

TRIBUNAL DE PENAS DE MAYORES 
 
 
 
 
ASUNTO: Nº 012/2019 

 
PARTIDO: BIGUÁ - VERDIRROJO 

CANCHA: BIGUÁ 

FECHA: 07/01/2019 
 
DIVISION: Liga Uruguaya de Básquetbol 
 
Resultando: 

 
Que el Señor Árbitro Andés Bartel formula denuncia por el retiro de dos parciales del 
Club Verdirrojo en el partido de autos. 
 
CONSIDERANDO: 
 
1) Que la denuncia carece de los requisitos formales previstos por el artículo 17 del 

Código Disciplinario Deportivo, en particular la constancia de haber sido leída a los 
Delegados de los Clubes y  la firma del formulario por éstos. 

2) Que es posición constante en este Tribunal que el retiro de los parciales sin otra 
consecuencia constituye una sanción en si misma que se agota con su propia 
ejecución. 

3) Que el Señor Andrés Bartel ha incumplido la disposición del articulo 17 relativa a 
la presentación del informe ampliatorio, por lo cual al amparo de lo dispuesto por 
el articulo 129 del Código Disciplinario Deportivo, corresponde su inhabilitación 
preventiva. 

  

ESTE TRIBUNAL DE PENAS DE MAYORES DE LA FEDERACIÓN URUGUAYA 

DE BASKETBALL RESUELVE: 
 
 

1) ARCHÍVESE  ESTAS ACTUACIONES RESPECTO AL CLUB VERDIRROJO. 

2) SUSNPÉNDESE PREVENTIVAMENTE AL SEÑOR ÁRBITRO N° 40, ANDRÉS 

BARTEL. 

3) RESÉRVENSE LAS ACTUACIONES HASTA LA PRESENTACIÓN DEL INFORME 

AMPLIATORIO PARA SU RESOLUCIÓN. 



4) COMUNÍQUESE A LA SECRETARÍA ADMINISTRATIVA Y AL DEPARTAMENTO 

ARBITRAL DE LA FUBB, QUIENES NOTIFICARÁN A LAS PARTES INTERESADAS 

E INSCRIBIRÁN LAS SANCIONES EN EL REGISTRO DE INFRACTORES A LA 

DISCIPLINA DEPORTIVA.  
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